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MAPTIOZ 2018
1. NMpoekTIipnON AHOIBWV HEAETWV
1.1 MpoekTINWUEVN AloIBN MeAeTNG

H npoekTiunon Tng apoifnc TnG MEAETNC npaypaTonoindnke He Baon Tov Kavoviopd
MPOEKTIHWHEVWV ALOIBWV MEAETWV KAl NAPOXNG TEXVIKWV KAl AOINWV oUVAP®Y ENIOTNHOVIK®DV
unnpeoiwv (Anogacn Yn. Ynodopwv & Metagopwv ANZy/32129/BN466/16.05.2017 (DEK
2519/20.07.2017 TeUxoc B'). MNa Tov unoAoyiopo Tou ouvolou Twv apoiBwv epapupolovtal Ta
avagepopeva oto apbpo MEN. 3 «ZuvTeAeoTnG Tk». AauBaveTal n Tpéxouoa Ioxlouaa TN TK
= 1,211 (eykUkAIoG 4 ap. npwT. ANZB/0ik.21613/®.N.439.6/16.03.2018 (AAA:
7TP®465X0=-1M16) Tou Ynoupyeiou Ynodopwv kai MeTapopwv)

A.T.1: OIK.1.1A. Apxitektovikec MeAetec KTipiakwv Epywv kai Epywv Alguoppwonc
EAeuBepwv Xwpwv

H npoekTipwuevn agoifr A yia Tnv eknovnaon Twv ApXITEKTOVIKOY MeAETOV unoAoyileTal and
Tov TUMo:

A= Jx+ K «1,06 e E¢(TAo)eSBv e 4 e 1%
3\/E0(TA0)02BVOIOO

178,3e 7K

onou:

(TA0): Baaoikn viaia TIPN apeTnpiac agoiBwv ava m? KTipiou f £pyou

2A: OUVTEAECTNG APXITEKTOVIKIG HEAETNG

E: epupadd kTipiou 1 €pyou

SBv: ouvTEAEOTNC BapUTNTAC £Mi TNG eviaiag TIUAC APETNpiag APOIBWY ava m? OUYKEKPIHEVOU
KTIpIOU 1| €pyou

K KQI J: OUVTEAEOTEG OUNPWVA WE TNV KATNyopia HEAETNG

TK: 0 OUVTEAEOTNG Tou ApBpou MEN.3 6nwg IoxUEl

H pelétn Oa eknovnOei o€ oTGSIO OPIOTIKAG MEAETNG, HE napaisiwpn Tou oTadiou Tng
NPOHEAETNG. ENopéVWG:
A otadiou = 35% x 50% x A + 25% x A = 42,5% x A

EuBadé Kripiou (m?) E= 300,00
2UvTeAEOTAG U (avAAoya JE TNV KATNYOPia TOU KTIpiou) M= 50,00
2UvTeEAEOTAG K (avaAoya € TNV KOTNYORIa TOU KTIpiou) = 2,10
Baaikn eviaia Tiur A@etnpiag auoiBwy avd m? KTipiou 1] €pyou. TAQ = 9,75
>uvteAeoTG BapuTtnrag i TnG eviaiag TiuAg Agetnpiag Apoifwy avé

m? OUYKEKPIUEVOU KTIpiou A épyou. >Bv = 0,90
2uvteAeoTnG ApXITEKTOVIKAG MEAETNG 2A = 1,00




MpoekTIHWUEVN apoIfn A= 22.911,21

2uvteAeoTnS OPIOTIKAG UEAETNG 42,50%

ApoiBn Opi1oTIKAG HEAETNG A= 9.737,26

A.T.2: OIK.2.1. 3TaTikéc MeAeTeg KTipiakav Epywv
H npoekTiywpevn apoifry A yia Tnv €knOvnNon Twv XTaTikwv MeAeTwv unoAoyileTalr and Tov
TUno:

A= <K+ H «1,06 *Ee(TAo)eZBv eXor etk
\ Ee(TAo)eXoreZBv 100
178,3 e 1ic
onou:

(TAO): Bacikn eviaia TIPr apeTnPiag apoiBwv ava m? KTIpiou r) €pyou

>0T: NOCOOTO CUMHETOXNG EYKATACTACNG OTNV TIA Hovadac QUOIKOU avTIKEIUEVOU

E: guBado kTipiou i Epyou

3Bv: ouvTeAeaTng BapUTnTag €ni TnG eviaiag TIPNAG APETNPIag APoIBwY ava m? OUYKEKPILEVOU
KTIpiou N €pyou

K KAl J: OUVTEAEOTEG OUM@WVA E TNV KATNyopia HEAETNG

TK: 0 ouvTeAEOTNG Tou apBpou MEN.3 onwg 1oxUEl

AvTioeiopikdg unohovyiopoc: H apoifry TNG PeAETNG Tou apBpou OIK.2.1 npooau&dveral kaTta
80%.

H pelétn Ba eknovnOei o€ oTGSIO OPIOTIKAG MEAETNG, HE napaisiypn Tou oTadiou Tng
NPOHEAETNG. ENopévwg:
A otadiou = 35% x 50% x A + 25% x A = 42,5% x A

EuBadé Kripiou (m?) E= 300,00
2UvTeAEOTAG U (avAAoya JE TNV KATNYOPia TOU KTIpiou) g= 37,00
2UVTEAEOTAG K (avdAoya Pe TV KATnyopia Tou KTipiou) K= 3,00
Baoikn eviaia Tiur A@etnpiac auoiBwyv avd m? KTipiou 1] €pyou. TAQ = 9,75
>uvteAeoTAG BapuTtnTag i TnG eviaiag TiuAg Agetnpiag ApoiBwy avé

m? OUYKEKPIUEVOU KTIpiou A épyou. Bv = 0,90
2UvTEAEOTAG 2TATIKAG MeAETNG 20T = 0,35
MpogkTIpWPEVN apoIfn = 9.355,41
AvTioelouikdg utToAoyigudc Tpoaalinan 80% 180,00%
MPOEKTIMWHEVN AMOIBN HE AVTICEICHIKO UTTOAOYIOUO A= 16.839,74
2uvTeAeoTG OpIOTIKAG PEAETNG 42,50%
Apoifl OpIoTIKAG PEAETNG A= 7.156,88

A.T.3: OIK.3.1A. MeAetn HAekTpikwv kai Mnyavoloyikwv Eykaraordoewv KTipiakwv Epywv




H npoekTiyopevn apoifry A yia Tnv eknovnon Tng kade enipépoug PeAéTng H/M EykaTtdoTaong

unoAoyiletal and Tov TUNO:

A= x+ s 1,06 ®Ee(TAo)eZBv ¢ ZHM e 10

s Ee(TAo)e>XHM «>Bv 100
’ 178,3 @ tic

orou:

(TA0): Bacikn eviaia TP ageTnpiag apoIBwv ava m? KTIpiou f €pyou

>HM: ouvTeEAEOTNC KABE €ni PEPOUC PEAETNG €yKATACTAONC KAl €ival TO NOCOOTO GUHHETOXNG

TNC £yKATaoTaong
E: guBado kTipiou f Epyou

SBv: ouvTeAOTNC BapUTNTAC £Mi TNG eviaiag TIUAG APeTNpiag APoIBWY avd m? OUYKEKPIKEVOU

KTIpiou 1] €pyou
K Kal J: OUVTEAEOTEG OUPPWVA HE TNV KATNYOpPia JEAETNG
TK: 0 ouvTeAEOTNC Tou apBpou MEN.3 onwg IoxUEl

H peAétn Oa eknovnOei o€ oTAGSIO OPIOTIKAG MEAETNG, LE napdisiypn Tou oTadiou Tng

NPOUEAETNG. Enopévac:

A otadiou = 35% x 50% x A + 25% x A = 42,5% x A

EuBadé Kripiou (m?) E= 300,00
ZUvTEAEOTNG Y (avaAoya e TNV KATNyopia Tou KTipiou) M= 35,00
2UvTeAEOTAG K (avaAoya UE TNV KOTNYOPIa Tou KTipiou) = 2,00
Baoikn eviaia Tiufi A@eTnpiog apoiBwy avd m? kTipiou 1 épyou. TAOQ = 9,75
2uvteAeoTAG BapuTtnTag eti TnG eviaiag TiuAg Agetnpiag Apoifwy avé

m? GUYKEKPIYEVOU KTIPIOU 1] £pYyou. 2Bv = 0,90
2uvTeAeoTEG ouppeToXNG (S HM) TNG EYKATAOTAONG QUTAG OTNV TIT]

Jovadag Tou QuUaIkou avTikeluévou (TAo)

"Ydpeuon >HM 0,03
Apoifi] peAéTng Udpeuong Al= 1.271,31
ATttoxéteuon 2HM 0,03
ApoiBn peAéTng amroxéTeuong A2 = 1.271,31
MupbéoBeon >HM 0,025
Apoiff] peAéTng TupooBeong A3 = 1.115,15
Mupavixveuon >HM 0,015
ApoiBn peAéTng TTupavixveuong A4 = 774,84
KAIUaTIoPOG - agpioudg >HM 0,05
Apoif] peAéTng KAIJaTIoOPOU - agpiopoU A5 = 1.840,53
HAEeKTPIKA 10XUPA peUaTa 2HM 0,065
ApoIBN HEAETNG IOXUPWV PEULATWYV A6 = 2.229,07
YtrootaBudg >HM 0,02
Apoif] peAéTng uTrooTABUOU A7 = 951,07
AAEEIKEPOAUVO - YEIWTEIG >HM 0,01
ApoiBn peAéTng A8 = 581,50
Aoimrd agBevr) peuparta >HM 0,01
Apoifi] peAETNG AOITTWV 0OBEVWV PEUPATWV A9 = 581,50
ZuvoAIKn MpoekTidwuevn apoifni = 10.616,28
2uvTeAeoTG OpIoTIKAG PEAETNG 42,50%
Apoifi] opIoTIKAG HEAETNG A= 4.511,91




H npoekTiyopevn ayoiBn o€ Eupw yia Tnv eKNovnon Tng MEAETNG unoAoyileTal avaloya Je To

XPOVO anaoyoAnonG ava nuépa f kKAAopa nUEPAc yla enioTrigova epneipiac €wg 10 &tn:
300*TK

MNa emoTAuova gutrelpiag péxpl 10 €t

363,30

Huépeg amaoxdAnong

H= 30

ApoiBn peAéTng

A= 10.899,00

A.T.5: TEN 4B: Apoifr] smoTnuovwy suneipiac £w¢ 10 £€mn

— MeAétn H/M  Movadac

Ene€epyaoiac AnoppiguaTwv

H npoekTigywpevn apoifr o Eupw yia Tnv eknovnon Tng MEAETNG unooyileTal avaloya pe To
XPOVO anaoyxoAnonG ava nuépa f kKAAopa nuUéEPac yla enioTrhyova euneipiac £wg 10 &mn:

300*TK

MNa emoTiuova gutrelpiag atmmod 10 €éwg 20 £€1n

363,30

Huépeg amaoxdAnong

H= 50

ApoiBn peAéTng

= 18.165,00

Enséepyaoiac Anoppiuudrwv
H nposkTiywuevn apoifr o Eupw yia Tnv eknovnon Tng MEAETNG unooyileTal avaloya pe To

XPOVO anaoyxoAnong ava nuépa f kKAAopa nuEPAg yia enioTriova epneipiag €wg 10 €tn:
300*TK

MNa emotiuova gutreipiag péxpl 10 €t

363,30

Huépeg amaoxdAnang

Apoifn peAéTng

= 7.266,00

A.T.7: [EN.7 Suvraén Teuxwv Anuonpdinong

H npoekTiywpevn agoiBn yia Tn oUvTagn Teuxwv dnuonpdtnong opileTal o NooooTo 8% TnG
OUVOAIKAC MPOEKTIHWHEVNC AUOIBNG TWV KATNYOPIWV HEAETWV YIA TIG OMOIEC GUVACCOVTAI

TEUXN dnuonpAaTnongG.

2UVOAIKA TTPOEKTINWHEVN aPoIBN

86.697,23

2UVTEAEOTAG UWOUG TEUXWYV dnUOTTPATNONG

0,08

Apoiin

6.935,77

A.T.8: [EN 6A: Auoifr) ouvraéng ueAetnc SAY — @AY

H pehetn Zxediou Aopaleiag kai Yyeiag (ZAY) kai dakéhou Ao@daleiag kar Yyeiag (PAY) Tou
£PYOU OUVTACOETAl ano TOUC PEAETNTEG TOU KUPIWC EpYOU ava KaTnyopia PeAETNC Ke Bdon Ta

opifopeva ato M. A. 305/96 kal Ta ekGoTOTE IoXUOVTA.

H apoiBn A, yia Tn oUvTagn peAeTng (ZAY) kai (PAY) opileTal and Tov TUMO :




A=ZAi *B *T1K

orou:

>Ai= To oUVOAO TWV NPOEKTIHWHEVWV AUOIBWV TWV NPOC EKNOVNON UEAETWV YIQ OUYKEKPIPEVO

£PYO Kal yIa OAEG TIG KATNYOPIEG HEAETQV.
B = guvTeAEOTNG apoIBNC €ni ToIG eKaTO (%) opIlOUEVOC WG akOAOUBWC:
U
S ' e a—
F , ZAi
175*tx

K, J OUVTEAEOTEC, Mou aveEapTnTWG kaTnyopiag épyou, opidovral o akdAoubol:

k= 0,40 kai u= 8,00.

O ouvTteAeoTnG B (%) oTpoyyuAeueTal navra oTo deUTepo dekadikd wnoio.

2UVOAIKA TTPOEKTIUWHEVN apoifn A= 96.182,04
2uvteAeoTc ApoiBng (B) % 1,433
Apoifin 1.378,28

H nposkTiu®pevn agoifry o Eupw yia Tnv ouvta&n Tou @akéhou unaywyng oe TMMA
unoAoyileTal avaloya Pe To xpdvo anacXoAnong ava nuEpa n kAaoua nuEPac yia moThiyova
epneipiac €wc 10 £€tn: 300%Tk

la enioThpova epneipiag pexpl 10 €n 363,30
Hu€peg anaoxoAnong H= 10
ApoIBR HEAETNG A 3.633,00
H npoekTigywpevn apoifr o Eupw yia Tnv eknovnon Tng MEAETNG unooyileTal avaloya e To
XPOVO anaoxoAnonG ava nuépa f kKAaopa nuUéEPac yla enioTrhyova euneipiac £wg 10 &mn:
300*Tk
la enioTApova epneipiag pexpl 10 €Tn 363,30
Huépec anagyoAnonc H= 20
ApoIBn HEAETNG A= 7.266,00
A.T.11: TO[. 5A: Eniyele¢ TONOYPAPIKEG ANOTUNWOEIC AdOUNTWY EKTATEWY
H evigia TR TNG NPOEKTIUWMEVNG AMOIBNAG YIa TIG TOMOYPAPIKEG AMOTUNWOEIG AdOUNTWV
EKTAOEWV YIa kAipaka 1:500 opileTal o 40 supw/oTpEPA.
'EkTaon o€ oTpéuyara F= 30
Tiun ava oTpéupa via kAigaka 1:500 40
ApoiBi A= 1.453,20




Tpry

Baop
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Babp
Babp
(eni

A.T.12: TO[. 3 [MToAuywVOUETPIEG
Ma Tnv avayvwpion, TNV €yKataoTaon MoAUYWVORETpIKoU OIKTUOU Me anAn (npoxeipn)
onuavon, YwVIoUETPNAOT, NAEUPOUETPNON, UNOAOYIOHO OJEUCEWY KAl UWORETPWY, KaBwe Kal
Tn oUvTagn diaypaupaTog Kai Tnv €£ao@Aiion n TIWR ava noAuywvikd onueio opitetal og 50
€, EKTOG KATOIKNHEVWV NEPIOKWV.

Me Bdon Ta napandave NPoKUNTEI:

EykaTaoTaon, YwVIOPETPNOT, UNOAOYIOHO, €£a0(AAICN NOAUYWVIKOU

onpeiou 19,00
Avayvmpion Kal EYKATaoTaon EKTOC KATOIKNUEVWV NEPIOXWV (€/anuEio) 50,00
ApoiBn (€) 1.150,45

A.T.13: TOM. 2 Tpiywviouoi

Ma Tnv avayvopian, ENICAPAvan, YwVIOPETPNoN, UNoAoyiouo, oUvTagn diaypdupaTog Kai Tnv
€€aopalion, ol TIYEC yia KaGBe
KaTaokeun kabe Babpou, opidovTal e Eupw, CUUPWVA e TOV NAPAKATW Nivaka:

TPIYWVOUETPIKO ONUEIO, WC Kal Ol avTioTOIXEG yia TNV

Ev3c&i&eIg epyaciav III |III Ta&§qy | IV Taéng EpnpooBoTtopisg | OnicOoTopieg

1 TpiywvoueTpikd onueio 1800 800 350 225
2 Babpo uwouc 1,10 p.

po Uy q' H . 565 350 - -
(nAnv Bpaxwdwv £dapwv)
3 Babpo Uwouc 0,40 p. - - 65 65
4 Baopo Uwouc 1,10 .

PO LouG H 285 170 - -

(eni Bpaxwdwv £0apwv)

Eniong, n avayvwpion Kal Xpron TPIYWVOUETPIKOU onueiou yia eEApTNon NOAUYWVOHETPIKOU
dikTUoU 1) egnpocBoTopiag opileTal o 65 Eupw.

Xprion TPIYWVOHETPIKWY ONMEiwv: 2

Enopévmg, pe BAon Ta Napanavw Kal TOV OUVTEAEOTN TK NPOKUNTE:

A.T. 14: TME. 1.1.3 KooToc [ewTprioswy

A = 2*¥65 = 130,00 €
A =130,00 * 1,211 = 157,43€

TO nNPOEKTIUWHEVO KOOTOC TOU OUVOAOU TWV YEWTEXVIKWV £peuvav  (unaibpou Kai
gpyaoTnpiou) nou Ba ekTeAeoToUv oTo Napdv oTadlo PEAETNG, unoAoyileTalr pe Baon Tov

akdouBo TUMo:

=380 *z(€)




Orou X TO NPOEKTINWHEVO GUVOAIKO BABOC YEWTPROEWY OE HETPA

Enopévac:
MPOEKTINWUEVO GUVOAIKO BaBoc yewTpnoswv (m) 3= 20,00
Apoipn ' = 380 *X A= 7,600,00
ApoiBi A= 9.203,60
A.T.15: TME. 1.3 [poypauuariouos, nifAewn, a&ioAdynaon yewTtexvikwv epeuvwy - EkBeon
aioAoynong FewTexvikwv EpEuVwV
AvTikeigevo Tng ‘EkBeong A&loAdynong MewTexvikwv Epeuvav gival n a&lohoynan kai epunveia
TWV OTOIXEIWV TNG YEWTEXVIKNG EPEUVAC OUVEKTIMWVTAG TA OXETIKA OTOIXKEIQ and Tn YEWAOYIKN
MEAETN, Pe oTOXO ToV KaBOpPIoHO TOU YEWTEXVIKOU MPOCOUOI®UATOC OTNYV NEPIOXT TOU £pYOU.
H apoiBr yia Tn oUvTagn kai unoBoAn Tng 'EkBeanc MpoypdupaTtog MFEwTeXVIKWY Epeuvav Kai
NG 'ExBeong A€loAdynong MewTexvikwv Epsuvwv kabopileTal anod Tov TUNo
3(®) = 15%%*T (€)
onou M= TO MPOEKTIHWHEVO KOOTOG TOU GUVOAOU TWV YEWTEXVIKWOV EPEUVQV (UNaiBpou Kal
gpyaoTnpiou) nou Ba ekTeAeaToUV OTO NAPOV oTadio PEAETNC. ‘OTav dev diaTiBeTal avaAuTIKa
TO MPOEKTIUWHEVO KOOTOC TOU OUVOAOU TWV YEWTEXVIKWV EPEUVQOYV, AUTO unoAoyileTal e
Baon Tov Napakatw TUMo:
I = 380*X (€)
Orou X TO NPOEKTINWHEVO GUVOAIKO BABOC YEWTPOEWY OE HETPA.
MPOEKTIHWHEVO KOGTOC TOU GUVOAOU TWV YEWTEXVIKOV EPEUVDV
(unaiBpou kai epyacTnpiou) M= 9.203,60
ApOIBR oUVTagng kai unoBoArG EKOECNG NPOYPAHHATOG
YEWTEXVIKGOV EPEUVAV Kal EKOEONG aEI0AOYNONG YEWTEXVIKMV
EPEUVAIV A= 1.380,54
EAayxioTn apoifry ouvTagng kal unoPoAnc £kBeang NpoypauaTog
YEWTEXVIKWOV EPEUVWV KaIl EKBeoNG aloAdynone YEWTEXVIKWY EPEUVAV A= 601,50
TeAikn apoifn ocuvTagng kai unoBoAng £ékBeong npoypappaTog
YEWTEXVIKGOV EPEUVAV Kal EKO£0NG aEIOAOYNONG YEWTEXVIKMDV
EPEUVOV A= 1.380,54
A.T.16: TEN 4B: AuoiBri emornuovwy euneipiac ews 10 £1n - MEAETN XpnuaTooiKOVOUIKIG
AvdAuang Epyou
H npoekTiywuevn ayoiBry o Eupw yia Tnv napoxn aveEapTnTwVv UMNPECIOV HNXavikoU 1
alou enioTrnpova nou dev agopolUVv OTNV €KNOVNON MEAETNG aupeIBopevnC BAoel €IDIKWV
npoBAEwewv Tou NapdvToc unohoyileTal avaloya pe To XpOvo anacxoAnong ava nuépa n
KAGoOpa NUEPAC yia ENICTAKOVA ePNeIpiac €wg 10 £1n: 300*Tk
Me Baon Ta napanavw npokUnTel:
| MNa enioTApova epneipiac péxpl 10 £Tn | | 363,30 |




Hu€peg anaoxoAnong H= 20

ApoiBn HeAETNG A 7.266,00
2YNOAIKH NMPOEKTIMQMENH AMOIBH

ZUvoAo xwpic ®NA 97.560,32€

AnpoBAenTa 15% 14.634,05€

Mepikd ZUvoAo 112.194,37€

ONA (24%) 26.926,65€

ZUvolAo pe ®MNA

139.121,02€

2YNOAIKOZ SYITKENTPQTIKOZ MINAKAZ AMOIBQN MEAETQN TOY
EProy

2YTKENTPQTIKOZ NMINAKAZ AMOIBQN MEAETQN

TOV KaBopIouo Tou
anairoUEVoOU

MocooTo
n ) OUME ApoIBN EKNOVOUUE
Eidoc MeAéTne posmpw‘psv EKMOV u'p \' HoIBn 'KI1 v l{p VOV
n Agoifn WV oTadiwv oTadImV HEAETNG
HEAETNG
Tonoypagikn PEAETN 2.802,99 100% 2.761,08
APXITEKTOVIKR) MEAETN 22.911,21 42,50% 9.737,26
>TaTikn MeAeTn 16.839,74 42,50% 7.156,88
FIASKTPOUNXAVOROYIKN | 4 4 616,28 42,50% 4.511,91
MeAeTn
XNUIKOTEXVIKI) MEAETN 10.899,00 100% 10.899,00
MeAéTn H/M Movadag
Enegepyaaiag 18.165,00 100% 18.165,00
AnoppIpaTwv
YOpaulikn MeAéTn 7.266,00 100% 7.266,00
3 EN
uvTagn pakerou 3.633,00 100% 3.633,00
unaywyng oe MMA
MeAETn oxediaopou yia 7.266,00 100% 7.266,00




etonAiopoU dlaloyng
ot Mnyn
BioanoBAnTwv
FEwAOYIKEC MENETEC 10.584,14 100% 10.584,14
MeAETN
XpNHATOOIKOVOUIKNG 7.266,00 100% 7.266,00
Avahuong
Teuxn AnuonpdaTnong 6.935,77 100% 6.935,77
2AY-OAY 1.378,28 100% 1.378,28
>Uvoho 97.560,32
AIMPOBAENTA 15% 14.634,05
>Uvoho 112.194,37
OIA 24% 26.926,65
2YNOAO 139.121,02
SUPpWVa PE TNV avVWTEPW avaAuon NPokUNTel o akdAoubog nivakac:
NMPOEKTIMQMEN
A/ KQAIKOZ H AMOIBH AMAITOYMEN npf\);l(()?:;zz”
KATHIOPIA NTYXIO (OAQN TQN H TA=H
A NAPOYZAZ
b3 ZTAAIQN NTYXIOY SYMBAZHE (€)
MEAETHE) (€)
1 06 ApPXITEKTOVIKEC MEAETEC 22.911,21 A kal avw 9.737,26
2 08 STATIKEG MENETEC 16.839,74 A kal avw 7.156,88
3 09 Meherec Mnxavohoyikes - 44.361,33 I kal ave 38.256,96
HAEKTPOAOYIKEG )
4 13 Mehereg Yopauhikav 7.266,00 A Kal Gvo 7.266,00
Epywv
MeAETEG XNUIKNG MNXavIKNiG
5 18 Kal XnuIkwv 10.899,00 A kai avw 10.899,00
EykaTaoTaoswyv
6 27 MepIBarovTIKEC MeNETEC 3.633,00 A kal avw 3.633,00
7 16 MeheTeg Tonoypaiag 2.761,08 A kal avw 2.761,08
8 21 TEWTEXVIKEG HEAETEG Kal 10.584,14 A kai Gve 10.584,14
EPEUVEC
9 03 OIKOVOUIKEC MeAETEC 7.266,00 A kal avw 7.266,00
2YNOAIKH NMPOEKTIMQMENH AMOIBH 97.560,32
AIMPOBAENTA 15% 14.634,05




2ZYNOAIKH NMPOEKTIMQMENH AMOIBH ME ANMPOBAENTA 112.194,37
®.MM.A. 24% 26.926,65
2ZYNOAIKH NMPOEKTIMQMENH AMOIBH ME @.I1.A. 139.121,02
NiBadeig, 21/03/2018 NiBadeig, 21/03/2018
2ZYNTAXOHKE OEQPHOHKE
KAPBOYNH AHMHTPA NTAAIANHZ XPHZTOZ
MOAITIKOZ MHXANIKOZ TOMOIrPA®OzZ MHXANIKOZ

WYnolakd vroyeypapuévo amnd ILIAS
PELEKIS

Huepounvia: 2018.05.08 11:54:48 EEST
Altia: AKPIBEZ ANTIFTPA®O

Témog: AIBAAEIA
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